

商都妇产医院门前三棵树为啥老不发芽

金水绿化队：肯定是新芽一长出来就被掰掉了

商都妇产医院门前的三棵法桐有点怪，不发芽、不长叶，周围的小树长得好好的，这三棵树怎么就长不大呢？是小树生病了，还是有人蓄意破坏？金水绿化队表示将严查，发现有人破坏，将根据有关条例进行处罚。

晚报记者 常亮 文/图

网友发帖

呼吁救救不发芽小树

“关注一下花园路农业路北侧路西三棵树的命运，动物园对面的商都妇产医院门口，三棵树被拦腰砍断正好露出医院的招牌，不知道这三棵树还能不能再长起来。”昨天，网友“xiaomao226”发帖呼吁相关部门能够救救商都妇产医院门前的三棵树，这个帖子吸引了不少热心市民关注。

网友质疑，为什么周围的树能够枝繁叶茂，这三棵树就发不了芽呢？

网友“坚定信念”认为，这个事情很巧合，这三棵树没有发芽，恰好让医院的门头露出来。

网友“feifei”发帖说：“假如这三棵树能像周围的树长得那么旺盛，那么这个医院的招牌可能就会被掩盖了。”



三棵树却有些“另类”。
▶旁边的树枝繁叶茂，这

记者核实

光秃小树让人心疼

昨天上午，记者看到光秃秃的三棵小树立在商都妇产医院门前，这在繁华的花园路上特别显眼，凡是步行从这里经过的市民都会忍不住看上几眼。“哎，好好的树怎么成了这样，好好的怎么发不了芽？”李女士在附近上班，这三棵树让她不止一次叹气。

“肯定是新芽一长出来就有人将它掰掉，刻意阻止了树木正常生长。”金水绿化队工作人员尚先生说，他们曾于今年6月底去商都妇产医院交涉，希望医院工作人员不要刻意阻止这三棵树的正常生长。

“树什么时间砍的我不清楚。”商都妇产医院的姚经理说，他从来没有在医院门前见过破坏树木生长的行为。

部门说法

查到有人破坏将处罚

“去年11月份的那场大雪把这三棵树压坏了，我们对树木进行了修整，把上半部分的树枝砍掉，就是希望今年这几棵树会生长得更旺。”尚先生说，按道理说，从去年11月到现在已经9个多月了，树木早应发出新枝。

“没有证据，我们也没办法。”金水绿化队的负责人说，他们也曾派人专门对该现场进行了摸底调查，但是一无所获，“如果查到有人恶意破坏树木生长，我们会根据条例对其进行处罚。”

67659999
 东区热线：60955255
 郑州晚报热线群：27255753
 27255753@qq.com
打电话 给稿费

河南银达投资担保有限公司郑东新区市场部
 HENAN YINDA INVESTMENT GUARANTY CO., LTD.
8月16日正式开业
 军人信誉 专业高效 理财收益较高 让您坐享其成
 理财专线 400-811-2296 0371-55615666 濮阳 0393-5387666

本地、省内、国内多款套餐，总有一款适合您！

驰骋商海，瞬息千里，需要的是畅通的信息传达；千里行商，帷幄坐贾，重要的是最有效的无障碍沟通。全球通2010版88套餐新上市：3类系列，12种套餐，为商务精英量身定制！本地套餐超值惠选，零长途自由呼叫；省内套餐多种选择，全省沟通不设限；国内套餐覆盖更多需求，通讯、3G、互联网，为您架设全国零漫游零长途零盲区的商务通讯平台。决胜千里，耳听八方，尽在全球通88套餐！

客服热线：10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

■详情请登陆河南移动网站 www.ha.chinamobile.com 查询或亲临当地移动营业厅进行咨询

